

## Novi natječaj NZ

### Nagrada za društvene inovacije

Nagrada za društvene inovacije dodjeljuje se inovativnim prijedlozima rješavanja društvenih problema u Republici Hrvatskoj koji uključuju i osnovni prikaz modela provedbe predložene društvene inovacije.

Na natječaj se mogu prijaviti udruge i zaklade koje djeluju u Republici Hrvatskoj, a koje su registrirane prije 1. siječnja 2012. godine. Dodijelit će se ukupno do 10 nagrada, a svaka nagrada uključuje i novčani dio od 7.500,00 kuna te plaketu "Društvena inovacija".

Rok za prijavu je do 11. listopada 2012. godine, natječajna dokumentacija dostupna je:

<http://zaklada.civilnodrustvo.hr>

## Prikupljanje sredstava

### 3. Dani EU fondova



3. Dani EU fondova održat će se 15. i 16. listopada, u Hotelu Sheraton, u Zagrebu, u organizaciji Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU.

U sklopu programa događanja bit će predstavljene i mogućnosti financiranja za organizacije civilnog društva unutar navedenih fondova EU. Predstavljanje će održati djelatnici Ureda za udruge i Središnje agencije za financiranje i ugovaranje Zainteresirani se do 9. listopada 2012. trebaju prijaviti na adresu elektronske pošte: [maja.tomicic@uzuvrh.hr](mailto:maja.tomicic@uzuvrh.hr).

Više o događanju i prijavi:

[www.uzuvrh.hr](http://www.uzuvrh.hr)

## Intervju

Suzana Agotić, Nansen dijalog centar, Osijek

# Nova škola je odgovor na etički podijeljene škole u Vukovaru

Nansen dijalog centar u Osijeku od 2003. godine provodi projekt Nova škola koji ima cilj otvoriti prvu integriranu i interkulturalnu osnovnu školu u gradu Vukovaru.

Nova škola nastala je kao odgovor na etnički podijeljene škole u Vukovaru. Cilj projekta bio je stvoriti školu koja bolje odgovara na potrebe multietničke zajednice kakav Vukovar jest. Koji su ciljevi Nove škole, u kojoj je fazi projekt te koji su problemi na koje nailaze u Nansen dijalog centru, u intervjuu za Civilno društvo.hr govori Suzana Agotić, projektna koordinatorica Nansen dijaloga centra u Osijeku.



**O kakvoj se školi radi i na kakve ste prepreke nailazili zbog kojih nije došlo do realizacije gotovo 10 godina?**

- U zadnjih nekoliko tjedana dosta se pisalo o Novoj školi, pa su se pojavile informacije o uvođenju nekakvog „skandinavskog modela“ obrazovanja u Vukovar što je potpuno krivo. Inicijativa za osnivanjem Nove škole je krenula od roditelja i nastavnika vukovarske

zajednice koji su bili uključeni u sve etape ovog projekta, od definiranja potreba, kreiranja kurikuluma škole, osmišljavanja interkulturalnog predmeta „Kulturna i duhovna baština zavičaja“, do procesa informiranja javnosti i zagovaranja osnivanja škole u Vukovaru.

Kurikulum Nove škole izrazito naglašava vrijednosti za koje roditelji i nastavnici smatraju kako je potrebno njegovati i razvijati kod djece: prihvaćanje i poštovanje drugih, prihvaćanje različitosti, inkluzivnost, solidarnost, načela jednakih mogućnosti, nenasilja i mirne koegzistencije.

Predviđeno je da Nova škola

bude kao i sve druge škole - u redovnom odgojno obrazovnom sustavu Republike Hrvatske (dakle ne privatna škola) u kojoj bi se nastava odvijala na hrvatskom jeziku i pismu. Za razliku od već postojećih škola na hrvatskom jeziku i pismu u Vukovaru, Nova škola posebno bi pazila na njegovanje različitosti i razvijanje tolerancije prema drugima i drugačijima (i to ne samo u etničkom smislu), u nastavi bi se primjenjivale nove metode rada, veću bi ulogu u radu škole imali roditelji, škola bi nudila mnogo izvannastavnih sadržaja i produženi boravak.

[www.civilnodrustvo.hr](http://www.civilnodrustvo.hr)

## Ružičaste vrpce

Udruga "Sve za nju" na Cvijetnom trgu

# Želim svijet uz tebe

Središnje događanje kampanje Želim svijet uz tebe koju je organizirala Udruga žena oboljelih i liječenih od raka dojke, njihovih obitelji i prijatelja "SVE za NJU!" okupila je brojne građane i osobe iz javnog života.

Brojni građani, političari te osobe iz javnog života okupili su u petak, 6. listopada na zagrebačkom Cvjetnom trgu kako bi podržali središnje događanje kampanje Želim svijet uz tebe Udruge žena oboljelih i liječenih od raka dojke, njihovih obitelji i prijatelja "SVE za NJU!". Usporedno s događanjem u Zagrebu, Klub žena liječenih na dojci - Split organizirala je veliku humanitarnu akciju na splitskoj rivi.

Završetak kampanje udruga "SVE za NJU!", obilježit će 26. listopada 2012. godine, otvorenjem prvog Centra za psihološku pomoć ženama oboljelima od raka dojke izvan Zagreba. Riječ je o Centru "SVE za NJU!", u Osijeku koji se otvara u suradnji s lokalnom Udrugom Palia, a popratit će ga humanitarna akcija.

[www.svezanju.hr](http://www.svezanju.hr)





## U fokusu

### Moja mala nema mane

Članice lezbijskog zbora LeZbor otpjevale su svoje mišljenje o otkazivanju beogradske Parade ponosa ispred zagrebačkog veleposlanstva RS



Lezbejski zbor LeZbor održao je u petak pjevajući prosvjed u Zagrebu, ispred ambasade Srbije zbog otkazivanja Parade ponosa. Iza zastave duginih boja i transparente podrške, djevojke su otpjevale pjesmu "Moja mala nema mane", i na taj način se solidarizirale s kolegicama i kolegama iz Beograda.

Video:

[www.civilnodrustvo.hr](http://www.civilnodrustvo.hr)

## Otvoreno pismo

### 10.10. Svjetski dan beskućnika



Milijuni ljudi diljem svijeta 10. listopada obilježavaju Svjetski dan beskućnika, tijekom kojeg se, na različite načine, želi promijeniti živote beskućnika u njihovim lokalnim zajednicama.

Hrvatska se također ove godine, po prvi put, uključila u obilježavanje Svjetskog dana beskućnika, kako bi ukazali na njihov sve veći broj na našim ulicama...

[www.beskucnici.info](http://www.beskucnici.info)

## Blogosfera

CIVILKA Davora Špišića

### Trgovina žrtvama i stigmatizacija beskućnika

Bešćutno komadanje žrtve kao senzacionalističke robe ovdje se odavno udomaćilo. Zapravo, već se duboko ukopala zamjena teza, prema kojoj se žrtve po medijima dilaju istim sredstvima kao i vrtoglavi nogometni transferi ili afere o high-class prostituciji. Kada je riječ o umorstvima, profitna sramota još je odurnija.

Među prvima su hajku iskusili beskućnici koji svoje gorke dane provode od parkova uz rub Dioklecijanove palače, po getoiziranim zakucima ili na obroncima Marjana. Među prvim "poželjnim" negativcima,

idealnim za odmazdu i medijsko diriganje linča, pokazali su se ljudi bez kućeta i mačeta. Ljudi bačeni na ulice, izbačeni iz normalnog života, ljudi čije su šanse iscurile i iscrple se odavno. Sve dok splitska

policija nije naposljetku privela osumnjičenog za okrutno ubojstvo Selene Macedo, bezbojnog stanovnika jedne od neboderskih betonjara Splitsa 3 ("A bio je tako povučen u liftu!" već drobe nova izdanja),

senzacionalistički napisi nabrijavali su psihozu na ubojicu-beskućnika ili ubojicu-narkića.

Članak Davora Špišića u cijelosti pročitajte na blogu [Civilka](http://www.civilka.hr).



## Iz drugih medija

Kulturpunkt

### Robotika, ludizam i umjetnost

Povodom nadolazećeg festivala Device\_art - koji se održava od 10. do 14. listopada, Janja Sesar razgovarala je s članovima kustoske organizacije KONTEJNER.

Device\_art 4.012, četvrto izdanje KONTEJNER-ova

međunarodnog festivala robotike, gadgeta i naprava, glavni je



krivac za novu kreativnu koliziju čudnih, bizarnih, duhovitih i provokativnih tehnoumjetničkih koncepata, ovaj put smješten u prostore zagrebačkog Studentskog centra. Nakon tri uspješna Device\_art trijenala, davne 2004. godine i početnog njuškanja oko potencijala regionalne device umjetničke

scene, nakon bavljenja fantastičnim prekooceanskim žarištem nove tehnološke umjetnosti – San Franciscom – i nakon nedavne dalekoistočne avanture, tijekom koje je KONTEJNER posjetio još jedno izvorište device umjetnosti – Japan – novo festivalsko izdanje vraća se na europski kontinent kako bi istražilo kulturni lik pop kulture i kreativne znanstvenotehnološke scene uopće: lik robota.

[www.kulturpunkt.hr](http://www.kulturpunkt.hr)

## Eksperimentalni film u Parizu

### Udruga 25 FPS u Francuskoj na festivalu – Vidi, Hrvatska!

U sklopu festivala hrvatske kulture u Francuskoj, Croatia, la voici Festivalu 25 FPS ponuđen je carte blanche te predstavlja dvoje autora i njihove filmove na Rencontres

cinématographiques de Cerbère-Portbou. Istočni Pireneji ovaj su vikend bili domaćin tom osebujnom filmskom događanju, koje je posvećeno odvažnom i nenarativnom filmu. Ana

Hušman i Vladislav Knežević predstavili su 6. listopada 2012. svoje posljednje radove: Nogomet, Ana Hušman, 15', 2011; Ručak, Ana Hušman, 16', 2008; Arheo 29, Vladislav

Knežević, 9' 30", 2010; Relocated, Vladislav Knežević, 12', 2005.

<http://croatielavoici.com>

## Godišnja nagrada

### Volonteri, prijavite se!

Volonterski centar Osijek poziva udruge, zaklade, ustanove, institucije i poslovne organizacije iz grada Osijeka i iz Slavonije i Baranje da se prijave za sljedeće kategorije:

1. Nagrada za volonterski angažman pojedinca;
2. Nagrada za primjere dobre prakse uključivanja volontera;

3. Nagrada za doprinos poslovnog sektora razvoju volonterstva;
4. Nagrada za doprinos razvoju školskog volontiranja.

Natječaj je otvoren do 9. studenog 2012. Tekst natječaja i kriteriji:

[www.osvolonteri.hr](http://www.osvolonteri.hr)

Povodom Međunarodnog dana volontera, 5. prosinca, Volonterski centar Osijek objavio je natječaj za dodjelu godišnje volonterske nagrade.

